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Három évtizedet meghaladó erdészeti 
működése alatt az üzemi erdőterületek és 
erdőnkívüli fásítások területének növelé­
sére, továbbá a meglevő erdőállományok 
minőségének javítására törekedett. Szá­
mottevő része van abban, hogy a megye 
területén az elmúlt évtized alatt az üzemi 
erdők területe 6800 hektárral, az erdőn­
kívüli eredményesen befejezett fásítások 
területe pedig tíz év alatt 7000 hektár­
ral, ennek eredményeként a megs'e erdő­
sültsége 2,5%-kal növekedett. Irányítása 
alatt megoldást nyert a debreceni erdős­
puszták húszéves távlati területrendezése. 

Az erdészeti szakemberek képzésére, 
továbbképzésére különösen nagy gondot 
fordított. Két ízben rendezett levelező tan­
folyamot, amelynek eredményeként 43 
erdész tett eredményes vizsgát. Jelenleg 
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öt erdészet területén mintegy ötven elő­
adás keretében az általa szervezett mun­
kásakadémián folyik a szakmai tovább­
képzés. 
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1922 óta dolgozik jelenlegi munkahe­
lyén, ahol sikeres erdőtelepítésekkel nö­
velte az erdők területét, természetes és 
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mesterséges felújításokkal, rontott erdők 
átalakításával pedig javította az erdők 
minőségét. Helyenként igen mostoha kö­
rülményekkel kellett megküzdenie, külö­
nösen a sziklakibúvásos kopárokon, de 
alapos szakmai és szervezőmunkával itt 
is figyelemre méltó eredményeket ért el. 
Erdészete területén a kedvezőtlen körül­
mények ellenére felszámolta a tisztítási 
hátralékokat, 80—85%-ban elsőosztályú 
minősítéssel. Az elsők között tette ma­
gáévá a „V"-fa jelölési mozgalmat és sze­
mélyes irányítással fogott neki a munká­
nak. Közel 1000 hektáron jelölt azóta 
„V"-fát, gyérítési és felújító vágásai min­
taszerűek. A rontott erdők átalakítását 
nagy szakértelemmel végzi és évenként 
jelentős részt vállal ebből a munkából is. 

Rendszeresen továbbképzi magát, szer­
zett ismereteit továbbadja erdészeinek, 
szakmunkásainak és a velük való foglal­
kozással ezek eredményes vizsgáit segíti 
elő. 

Dr. Járó Zoltán, 

a mezőgazdasági tudományok kandi­
dátusa, az ERTI főmunkatársa 

Hazai viszonylatban elsőként mutatott 
rá a talajvízháztartás fontosságára. 1952/ 
53-ban Valkón végezte az első nagyterü­

letű erdészeti termőhelyfeltárást és meg­
rajzolta az erdők első magyarországi ter­
mőhelytérképét. Vizsgálati eredménye 
alapján ismerték meg a gyakorlati szak­
emberek a nyár, az akác rendszerbe fog­
lalt termőhelykövetelményét és azokat a 
hibahatárokat, amelyeken túl már ve­
széllyel járna telepítésük. Kiterjedt, soro­
zatos transzspirációs vizsgálatai lehetősé­
get adnak arra is. hogy ezen az eddig el­
hanyagolt kutatási területen olyan isme­
retek birtokába jussunk, amelyekkel még 
jobban megközelíthetjük az erdei fák 
termőhelyigényének meghatározását. 

Különböző tanfolyamokon folyamato­
san oktatja a gyakorlati szakembereket a 
termőhely megismerésére, a termőhelyre 
felépülő erdőművelés hasznos voltára. Az 
általa fejlesztett központi talaj laborató­
rium ma már évente közel 20 000 vizsgá­
lattal egészíti ki és támasztja alá a ter­
mőhelyfeltárások kutatási eredményeit. 


